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Vragen van het lid Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over de illegale annexatie van Palestijns land door de Israëlische 
regering (ingezonden 28 januari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Israël eigent zich land van Palestijnen toe»?1 

Vraag 2
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen?2 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat de Israëlische regering een stuk land ter grootte van 
154 hectare op de Westelijke Jordaanoever gaat annexeren? Wat gaat u op 
basis van deze annexatie doen? 

Vraag 4
Deelt u de classificatie door Palestijnse leiders van de annexatie als «dief-
stal»?3 Zo ja, welke acties gaat u in dit kader ondernemen jegens de 
Israëlische regering? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is deze annexatie volgens u illegaal? Zo ja, hoe gaat u dit adresseren? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de annexatie van Palestijns land door de Israëlische 
regering lijnrecht tegen het bereiken van een tweestatenoplossing ingaat? Zo 
ja, hoe gaat u dit adresseren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Welke concrete acties onderneemt de Nederlandse regering, zowel op 
zelfstandige basis als in Europees verband, om de sinds april 2014 stilgelegde 
vredesonderhandelingen tussen de Israëlische regering en de Palestijnse 

1 http://www.nrc.nl/next/2016/01/22/israel-eigent-zich-land-van-palestijnen-toe-1578636
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 2189
3 http://www.nrc.nl/next/2016/01/22/israel-eigent-zich-land-van-palestijnen-toe-1578636
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autoriteiten te doen hervatten? Kunt u een overzicht geven van de onderno-
men acties? 

Vraag 8
Deelt u de twijfel van een woordvoerder van het Amerikaanse Ministerie van 
Buitenlandse Zaken, over de vraag of de huidige regering Netanyahu nog wel 
gecommitteerd is aan een tweestatenoplossing?4 Zo ja, wat gaat u hier mee 
doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat erkenning van de Palestijnse staat door Nederland en 
andere landen illegale annexatie van meer land door de Israëlische regering 
zou kunnen voorkomen? Zo ja, welke handelingen verbindt u aan deze 
overtuiging? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Is het nog steeds het regeringsstandpunt dat er ten aanzien van de erkenning 
van de Palestijnse staat gewacht wordt op een strategisch moment? Zo ja, 
verwacht u, door de recente annexatie van Palestijns gebied door de 
Israëlische regering, dat dit «strategische moment» eerder verder weg of 
dichter bij gekomen is? Welke beleidsconclusies verbindt de Nederlandse 
regering hieraan? 

Vraag 11
Kunt u een nadere duiding geven van de termen «strategisch moment», 
«effectief», «reëel» en «opportuun» in het kader van de erkenning van de 
Palestijnse staat?5 Wat bedoelt u hier exact mee? Wanneer zou hier in uw 
visie sprake van kunnen zijn?

4 http://www.nrc.nl/next/2016/01/22/israel-eigent-zich-land-van-palestijnen-toe-1578636
5 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 2189
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